

Происшествия

Январь 2014

Убийство врача на пароходе

Тяжелая сцена произошла на пароходе Берлин, в гавани Гибралтара.

Пароход шел из Генуи и вез в Америку итальянских эмигрантов.

Санитарный надзор за эмигрантами был поручен морскому врачу Джаноне. Когда последний, во время стоянки парохода в Гибралтаре, осматривал палубное помещение эмигрантов, один из итальянцев внезапно начал стрелять во врача из револьвера. Джаноне был убит восемью пулями.

Оказалось, что убийца душевно больной, вообразивший, что Джаноне хочет высадить его на берег.

Петербургская газета. № 8. Четверг. 9 января 1914 г.

Самоубийство в лечебнице

Повесился больной провизор Ф.П.Пузаненко

Печальный случай произошел вчера ночью в лечебнице доктора Афанасьева, в Озерках.

В лечебнице находился на излечении провизор Ф.Н.Пузаненко, 70 лет.

Он страдал параличом и занимал отдельную комнату.

Вчера утром один из служащих лечебницы, придя в комнату больного, обнаружил, что он повесился.

Пузаненко вынули из петли, но он был мертв.

Петербургская газета. № 13. Вторник. 14 января 1914 г.

Раненая на свадьбе

Вчера вечером произошло несчастье во время свадебного обеда в кухмистерской на Георгиевской ул., № 10, на Большой Охте.

Один их гостей случайно ранил выстрелом из револьвера 18-летнюю подругу невесты Гриневу.

Девушку отвезли в больницу.

Петербургская газета. № 15. Четверг. 16 января 1914 г.

Драма ревности

Жених облит серной кислотой

Печальный случай произошел вблизи станции Лактионовка.

В местной церкви была назначена свадьба И.Грюмова.

Когда жених и невеста, а также гости подъезжали к церкви, их встретил бывшая симпатия жениха Власова.

Подбежав к Грюмову, она выхватила из кармана флакон с серной кислотой и выплеснула жидкость в лицо жениху.

Свой поступок она объяснила мстостью за измену.

Жениха отвезли в больницу.

Петербургская газета. № 18. Воскресенье, 19 января 1914 г.

Общим петербургским газетам сообщено по телеграфу из Риги о пожаре городской больницы, возникшем от зажженной елки. Сгорел 1 барак. Из больницы, к счастью, никто не пострадал.

Русский врач. 1914. № 1.